
mikrocontroller.net/topic/214846 3Phasen -> 1 Phase über Transformator mittels High Leg Delta Schaltung?
mikrocontroller.net/topic/304702 Drehstom in Wechselstom umwandeln mit Trafos
mikrocontroller.net/topic/329758 Wer kennt die Küblerschaltung zur Umwandlung von 3-Phasen-Drehstrom auf 1-Phase-Lichtstrom
mikrocontroller.net/topic/399266 1 phasig 40A benötigt - anschluss an 3-phasige Leitung (mit kleinerem Strom)
mikrocontroller.net/topic/494025 Wie ist der Aufbau des Dreiphasen-zu-Einphasen-Transformators (Schaltgruppe Di)?
mikrocontroller.net/topic/532780 230V 1-phasen Verbraucher aus Drehstromnetz speisen
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Spartrafo 230+115=345
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Scottschaltung
ohne N-Anschluss
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Küblerschaltung    N L1

L2

L3

230 * sqrt(2) = 325,27
325,27 / sqrt(3) = 187,8

187,8*(sqrt(3)-1)/2=68,735
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Spartrafo 115+115=230
L1

L2

L3

genial einfach
(entdeckt Jan2023):
nimm 2 Spartrafos 16:32A und
erhalte 230V 32A 7360VA
In allen 4 ! Zuleitungen
fließen je 16 A, die sich
zu 2 x 32A addieren.
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Vorgängerschaltung:
nimm 2 Spartrafos und

1 Trenntrafo 16:32A und
erhalte 230V 32A 7360VA

In allen 4 ! Zuleitungen
fließen je 16 A, die sich
zu 2 x 32A addieren.

Trenntrafo 230:115
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einfacher Spartrafo zwischen zwei Phasen
alternativ symmetrisch zu N: L1

L2

L3

Spartrafo 230+168=398

Spartra
fo 84+230+84=398

nim
m Trafo 2x80V 2x16A 2560VA

und erhalte
 230V 27,71A 6374VA


